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HAmsn: Enena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131172/answer/131173




YBaxxaemas Enena! Bam Haio 00paTUTHCSI K JETCKOMY YPOJIOTY, BHIIIOJTHUTL 3KCKPETOPHYIO
yporpadwuio, 4ToOb YTOUHUTH AUArHO3 TUIIOTOHUY WM BRISCHUTDL OPYTYIO IPUYKHY PaCIINPEHUs
noxaHku. OOceoBaHNe JOKHO BEIIONHATELCS B YCIOBUAX cTanuoHapa. Korma Oynmet yrouHeHa
IpUYMHA PaCIIMPEHUs JTOXaHKHU, CTENeHb, U T.[., TOTAA MOXKHO OyJeT maBab IPOTHO3HL. YauH.



